


SUNSET NEGRONI SERIES

Step into the world of Asian creativity, where tradition meets innovation. Each
cocktail is reimagined with exotic flavours, delicate spices, and bold ingredients

that celebrate the diversity of our Asian-inspired outlets. Discover a Negroni
unlike any other - fragrant, vibrant, and full of character.

QUEEN MIN ("4 8}%-) The Regal Visionary

INSPIRED BY THE POWER, BEAUTY, AND INTRIGUE OF ITS ROYAL FIGURES.
A TRIBUTE TO EMPRESS MYEONGSEONG'S GRACE AND UNYIELDING
STRENGTH

Beefeater Gin infused Supercrema Coffee, Coconut
Fat-Washed Campari, Cinzano Rosso, Chocolate

OKITTA NEGRONI

INSPIRED BY REVERSE MIRROR ATTIKO’S SOUL, WHERE THE TIMELESS
BALANCE OF BITTERSWEET & SOUR IS REIMAGINED WITH A PAN-ASIAN
SPIRIT

Beefeater Pink Gin, Campari, Cinzano Rosso, Coconut, Yuzu &
Pineapple, Laurel Oro Gold Fakes

OSMANTHUS NEGRONI
INSPIRED BY THE DELICATE FRAGRANCE OF OSMANTHUS BLOSSOMS

Beefeater Gin, Cinzano Rosso, Campari, Osmanthus &
Elderflower, Chinese Five Spices

ELEMENTS
A TRIBUTE TO THE FOUR ELEMENTS OF NATURE, BALANCING BOLD ASIAN
FLAVOURS IN PERFECT HARMONY

KI-NO-BI Gin, Pisco Palo Santo, Cinzano Rosso,
Hibiscus-Campari

CAMPARI  BEEFEATER

All prices are in UAE Dirhams inclusive of 10% service charge, 5% VAT and subject to 7% municipality fee
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70
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SIGNATURE COCKTAILS
TRADITION

THE "ALL TIME CLASSICS" REIMAGINED WITH A HANU TWIST, HONOURING
TIMELESS FLAVOURS WHILE ADDING A FRESH TOUCH.

CHEONG PEAR 75
Whisky, Korean Pear-infused Plum Liqueur, Fermented Pear

GOCHUJANG HIGHBALL 75
Reposado Tequila, Fresh Grapefruit Juice, Homemade

Gochujang - Agave Cordial, Three Cents Grapefruit Soda

& Amarés Verde Mezcal

SEOUL MULE 75
Hojicha Tea-infused Vodka, Fresh Kumquat, Franklin & Son's
Ginger Beer

CHUSEOK 75
Sesame Fat-washed Gin, Mancino Sweet Vermouth,
Campari

INNOVATION

INSPIRED BY THE FOUR ELEMENTS OF THE SOUTH KOREAN FLAG—GEON, RI,
GAM, AND GON—WE HONOUR THE PAST, PRESENT, AND FUTURE.

GEON - AIR 75
Sparkling Wine, Giffard Ginger Liqueur, Kabosu Citrus,
Homemade Korean Rice Foam

RI- FIRE 75
Rum, Plum Cheong Cordial, Fresh Mango & Passion Fruit,
Roasted Sesame

GAM - WATER 75
Gin, Roasted Buckwheat infused Green Tea Cordial,
Kabosu Citrus, Fentiman's Yuzu Tonic

75
GON - EARTH
Tequila, Korean Citron Tea, Kabosu Citrus, Cointreau,
Non-Alcoholic Makgeolli

All prices are in UAE Dirhams inclusive of 10% service charge, 5% VAT and subject to 7% municipality fee



CRAFTED MOCKTAILS
HARMONY

OUR NON-ALCOHOLIC CREATIONS, CRAFTED WITH CARE FOR ALL TO ENJOY.
WHETHER FOR PERSONAL PREFERENCE, LIFESTYLE, OR TRADITION, WE'RE HERE
TO OFFER A UNIQUE EXPERIENCE FOR EVERYONE.

HANOK 50
Plum Cheong Cordial, Fresh Mango & Passion Fruit, Roasted
Sesame

BINGSU 50
Mixed Fresh Berries, Orgeat Syrup, Shaved Ice, Rice Water

DARYE 50
Cold-Pressed Pear Extract, Roasted Buckwheat infused Green Tea
Cordial Apple Juice

KIMJANG SPRITZ 50
Fresh Citrus with Korean Plum Vinegar, Fresh Ginger, Gochugaru
Pepper, Agave Cordial

HANU BELLINI N/A 60
HANU Peach Cordial, Sei Bellissimi Bellini

All prices are in UAE Dirhams inclusive of 10% service charge, 5% VAT and subject to 7% municipality fee



SOJU SELECTION

KHEE 22 PREMIUM

Crafted from rice and mineral water sourced 500 feet
underground, this soju is aged for three months in traditional
clay pots. It features a delicate floral scent and a silky,
smooth texture.

SEOUL NIGHT

Double-distilled from golden plums, it captures delightful
floral plum flavors with a dry aftertaste, while cold filtration
ensures a clean and smooth finish.

WON SOJU

Made from fermented Korean Wonju rice, this soju is
distilled and aged with a clean finish. It combines traditional
techniques with modern innovation, aged in Korean pottery
called 'ONGGI' for a distinctive taste.

ANDONG ILPOOM (350ML)

Crafted using reduced-pressure distillation to remove
impurities, resulting in a clean, mild taste. It offers a soft,
smooth flavor with subtle hints of nutty rice.

375 ML

670

250

520

350

All prices are in UAE Dirhams inclusive of 10% service charge, 5% VAT and subject to 7% municipality fee



WINE BY THE GLASS

CHAMPAGNE | SPARKLING 125 ML
NV Delamotte, Brut, France 150
NV Gosset Grand Rosé, Brut, France 220
NV Larmandier-Bernier “Longitude” Blanc de Blancs, France 350
WHITE

2023 Macabeo, Suelos - Yecla, Spain 58
2021 Vinho Verde, Porta 6 - Minho, Portugal 65
2023  Sauvignon Blanc, Rapaura Spings - Marlborough, New Zealand 70
2023  Chardonnay, Wynns - Coonawarra, Australia 75
2023 Riesling Dry QbA, Villa Wolf - Pfalz, Germany 80
2023  Pinot Grigio Borgo Tesis, Fantinel - Friuli, Italy 90
ROSE

2023  Esprit Gassier, Chateau Gassier, Provence - France 920
RED

2021 Cabernet Sauvignon, Suelos - Yecla, Spain 58
2022  Cobtes du Rhone Villages, Famille Perrin - Rhone Valley, France 65
2022 Malbec DOC, Norton - Mendoza, Argentina 70
2021 Pinot Noir Rapaura Springs Reserve - Marlborough, New Zealand 80
2022  Chianti Classico, Castello di Albola - Tuscany, Italy 90
SWEET WINES 60 ML
2022  Ben Ryé Passito di Pantelleria, Donnafugata - Sicily, Italy 200
NV Ratafia Champenois, Domaine Henri Giraud - Champagne, France 290
1955  Don PX Convento Seleccién, Toro Albala - Andalusia, Spain 3925
2015  Chateau d'Yquem - Sauternes, France 590

All prices are in UAE Dirhams inclusive of 10% service charge, 5% VAT and subject to 7% municipality fee



SOMMELIER'S SELECTION BY CORAVIN

WHITE 125 ML

2022  Bourgogne Blanc, Domaine Etienne Sauzet - Burgundy, France 290
2022  Vistamare, Gaja - Tuscany, Italy 390
2022  Chassagne-Montrachet VV, Vincent Girardin - Burgundy, France 540

RED

2022  Sela, Bodegas Roda - Rioja, Spain 160
2012  Vina Tondonia Tinto Reserva, R. Lopez de Heredia - Rioja Spain 200
2008 La Sirene de Giscours, Chateau Giscours - Bordeaux, France 250
2019  Le Serre Nuove, Tenuta dell'Ornellaia - Tuscany, Italy 350
2017  Volnay 1er cru "Santenots", Domaine Faiveley - Burgundy, France 440

All prices are in UAE Dirhams inclusive of 10% service charge, 5% VAT and subject to 7% municipality fee



VODKA

Stoli

Elit

Absolut Blue
Beluga Noble
Beluga Gold Line
Belvedere Pure
Belvedere 10
Grey Goose
Haku

Ketel One

Nikka Coffey Vodka
Organika Life
Tito’s

GIN

Beefeater
Beefeater 24
Beefeater Pink
Gin Mare

Gin Raw
Hendrick’s

Ki No Bi Kyoto Dry
Malfy Originale
Monkey 47
Monkey 47 Sloe
Nikka Coffey Gin
Roku Gin

The Botanist
Tanqueray No. 10
Tanqueray

MEZCAL

Amaras Cupreata
Amaras Espadin
Amaras Verde
Clase Azul Durango
Del Maguey Crema
Dos Hombres Joven

25 ML

50
70
50
75
195
75
190
70
60
55
65
90
55

55
75
55
60
70
65
95
60
85
95
65
65
75
65
50

70
60
55
580
65
80

BTL

1500
2100
1500
2100
5460
2250
5320
2100
1680
1650
1820
2520
1650

1650
2250
1650
1680
1960
1820
2660
1800
1700
1900
1820
1820
2100
1950
1400

1960
1680
1540
16240
1820
2240

All prices are in UAE Dirhams inclusive of 10% service charge, 5% VAT and subject to 7% municipality fee



TEQUILA 25 ML

Enemigo Cristalino 180
Enemigo Extra Anejo 350
Casa Dragones Blanco 130
Casamigos Anejo 95
Casamigos Blanco 70
Casamigos Reposado 80
Clase Azul Afiejo 900
Clase Azul Reposado 260
Don Julio 1942 350
Don Julio Blanco 110
El Jimador Reposado 50
Gran Patron Piedra 650
Komos Extra Anejo 480
Komos Reposado Rosa 140
Mijenta Blanco 65
Mijenta Reposado 130
Patron Silver 65
RUM

Bacardi 10 Afios 60
Cachaga 51 50
Captain Morgan Spiced 60
Havana Club 3 YO 55
Havana Club 7 YO 65
Kraken Black Spiced 60
Matusalem Gran 15 65
Matusalem Platino 50
Mount Gay Black Barrel 65
Ron Zacapa 23 YO 105
Ron Zacapa XO 140
Sailor Jerry 55
BLENDED MALT WHISKY

Monkey Shoulder Original 65
Monkey Shoulder Smokey 75

BTL

5040
10500
3640
2660
1960
2240
25200
7280
10500
3300
1400
19500
14400
4200
1950
3640
1950

1800
1400
1800
1540
1820
1680
1820
1400
1820
3150
4200
1540

1820
2100

All prices are in UAE Dirhams inclusive of 10% service charge, 5% VAT and subject to 7% municipality fee



JAPANESE WHISKY

Hibiki Harmony

Nikka Whisky from The Barrel
Toki

Yamazaki 12 YO

BLENDED SCOTCH WHISKY

Ballantine’s 12

Chivas Mizunara

Chivas Regal 12

Chivas Regal 18

Dewar’s White Label
Johnnie Walker 18 YO
Johnnie Walker Black Label
Johnnie Walker Blue Label
Royal Salute 62

AMERICAN | IRISH | CANADIAN

Bulleit Bourbon

Jack Daniel’s Old No. 7
Jack Daniel’s Single Barrel
Jack “Gentleman’s”
Jameson Black Barrel
Jameson

Maker’s Mark

Mitcher’s 10 YO Bourbon
Mitcher’s US*1 Bourbon
Mitcher’s US*1 Rye

Wild Turkey 101
Woodford Double Oaked
Woodford Reserve

25 ML

95
85
60
250

65
95
65
110
55
125
60
350
3200

60
60
80
65
85
60
55
140
60
60
65
75
65

BTL

2660
1700
1680
7000

1950
2660
1950
3300
1650
3750
1680
10500
128000

2400
1800
2400
1950
2380
1800
1650
3920
1680
1680
1820
2100
1950

All prices are in UAE Dirhams inclusive of 10% service charge, 5% VAT and subject to 7% municipality fee



SINGLE MALT WHISKY 25 ML BTL

Glenfiddich 12 YO 70 1960
Glenfiddich 15 YO 95 2660
Glenfiddich 18 YO 130 3640
Glenfiddich 21 YO 220 6160
Glenfiddich Yozakura 1650 46200
Ardmore Legacy 75 2100
Bruichladdich “The Classic Laddie” 95 2660
Bruichladdich “Port Charlotte” 110 3080
Dalmore 12 YO 150 4200
Dalmore Cigar Malt 210 5880
Glen Ord 12 YO 120 3600
Glenmorangie 18 YO 180 5040
Isle of Jura 12 YO 80 2240
Lagavulin 16 YO 175 4900
Laphroaig 10 YO 65 1820
Mortlach 25 YO 2100 42000
Singleton 15 YO 80 2240
Talisker Storm 70 1960
The Macallan 12 YO DOUBLE CASK 95 2660
The Macallan 15 YO DOUBLE CASK 175 4900
The Macallan 18 YO DOUBLE CASK 280 7840

COGNAC | BRANDY | PISCO

Alta Luz Cristalino 50 1400
Hennessy Paradis 1200 33600
Rémy Martin 1738 95 2660
Rémy Martin VSOP 90 2520
Rémy Martin XO 220 6160
Rémy Louis XIlII 3400 62000
Torres 15 50 1400
Pisco 1615 ACHOLADO 55 1540

Pisco 1615 PURO-QUEBRANTA 55 1540

All prices are in UAE Dirhams inclusive of 10% service charge, 5% VAT and subject to 7% municipality fee



BEER

Asahi Japan

WATER

Eira Still (700)
Eira Sparkling (700)

SOFT DRINKS

Pepsi

Pepsi Diet

7Up

Singha Soda Water

Fentiman’s - Tonic, Soda, Ginger Ale, Rose Lemonade
Qcumber Sparkling Water

London Essence Co. White Peach & Jasmine Soda
London Essence Co. Blood Orange & Elderflower Tonic
Red Bull - Original, Light, The Red Edition

COFFEE (super crema BLEND)

Espresso

Double Espresso
Macchiato

Double Macchiato
Americano

Caffe Latte
Cappuccino

Matcha Latte

Hojicha Hazelnut Latte

(VEGAN MILK OPTIONS: OAT, COCONUT, ALMOND, SOY)

All prices are in UAE Dirhams inclusive of 10% service charge, 5% VAT and subject to 7% municipality fee

55

34
34

35
35
35
35
35
40
35
35
50

20
28
25

25
30
30
35
35



LOOSE LEAF TEA wHITE, Green, BLACK)

JASMINE BLOOM

Delicate and velvety Silver Needle tea, infused with fragrant fresh
jasmine flowers

JASMINE PHOENIX PEARLS

Hand-rolled pearls of green tea leaves scented with jasmine flowers

YUNNAN EARL GREY BLACK PEARLS

Pearls of golden, honeyed Yunnan black tea scented naturally with
bergamot essence

ORGANIC ENGLISH BREAKFAST

Aromatic full-leaf blend of malty Assam, fruity Ceylon, and sweet
Yunnan tea

PREMIUM TEA SELECTION

JUGETSUDO ORGANIC SENCHA ASA

Spring-harvested organic Sencha Asa has a light emerald color, a
pleasant fragrance of young spring leaves, fresh herbs, and a touch of
marine notes. It has a medium astringency and a refreshing finish

JUGETSUDO ORGANIC GENMAICHA WITH MATCHA

It is made of summer sencha blended with roasted rice and matcha
powder. It has a deep emerald color, intense aromas of coffee and
vanilla, a rich yellow taste of dried fruits, cocoa, and toast, low
astringency, and a smooth finish

CHANOMI ROOIBOS & CHAMOMILE

Japanese premium rooibos and chamomile tea

All prices are in UAE Dirhams inclusive of 10% service charge, 5% VAT and subject to 7% municipality fee

30

25

25

25

25

25

25



BAR BITES

KOREAN SEASONAL HANSANG SNACKN 125
Korean seasonal bite, jujeonbuli
ZUCCHINI CARPACCIO V:V6 65
Thin-sliced zucchini, mushroom, lady fingers
BEEF TARTELETTE WITH CAVIAR (@ pieces) E 110
Beef Jang jolim, caviar, soft quail egg
RED PRAWNS CRUDO @ pieces) GF 126
Soy-marinated prawns, lime
GILLARDEAU OYSTERS (4 pieces) 120
Lemon vinaigrette, sweet chili vinegar, herb oil
HANU X KAVIARI KRISTAL CAVIAR 50gm & 6F.D 980
Créme fraiche, egg, shallot, peppercorn pickle, buckwheat
A5 WAGYU SHORT RIB ™ 6F 68
Japanese A5 Wagyu galbi, onion, lettuce, pine nuts
THE ROYAL NUGGETS (2 per order) P
Homemade Korean chicken nuggets, creme fraiche, chives

With Oscietra Caviar 98
With Oscietra Caviar and Seasonal Truffle 104
EDAMAME (salty or spicy kimchi) V> V@ 52
Sea salt, kimchi, sesame seed, lime
KIMCHI ARANCINI (4 pieces) ¥ EN 52
Fried kimchi rice, quail egg, chili pickle
KFC, KOREAN FRIED CAULIFLOWER YN0 65
Spicy sauce, cashew nuts, yuja radish
A5 WAGYU BEEF GYOZAE 08
Japanese Wagyu A5 short rib, shiitake mushrooms
CALAMAR] E© 65
Fried calamari, spicy dip, lime

145

CHARCOAL GRILLED WAGYU BULGOGI N6F
Thin slice beef, sweet soy, pine nuts, chives

All prices are in UAE Dirhams inclusive of 10% service charge, 5% VAT and subject to 7% municipality fee



CIGAR SELECTION

SIZE PRICE
ROMEO Y JULIETA CEDROS DE LUXE 50 X 141 500
Medium body with leather and cedar notes
ROMEO Y JULIETA CUPIDOS 55X 158 1300
Medium body with woody and floral notes
TRINIDAD VIGIA 54 X 110 600
Medium body with spices and nutty notes
MONTECRISTO LINEA 1935 LEYENDA 55 X165 700
Medium body with earthy and toasted nuts notes
COHIBA ROBUSTOS 50 X 124 950
A medium to full body with cocoa and spicy notes
COHIBA BEHIKE 52 52 X 119 2760
A medium to full body with leather and caramel notes
PARTAGAS SERIE D NO. 4 50 X 124 650
Full body with coffee and chocolate notes
PARTAGAS SELECCION PRIVADA 2014 50 X 160 2400

Rich and full body with earthy and leather notes

All prices are in UAE Dirhams inclusive of 10% service charge, 5% VAT and subject to 7% municipality fee
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